

# 非法改装电动车,超速行驶、闯红灯 两少年马路飙车被处罚

□记者 刘菡

本报讯 两名16岁少年骑着改装的电动自行车在市区机动车道超速行驶、闯红灯,被巡逻民警拦停。在民警的教育下,两名少年意识到自己的错误,接受处罚,车辆被扣留。

入夏以来,市公安局交管支队深入开展非法改装车辆、“飙车炸街”等违法犯罪专项整治行动,在全市范围内征集重点路段和时段“飙车竞速”“炸街扰民”以及非法改装车辆等违法行为线索。

8月26日18时许,市公安局交管支队机动大队二级警长杨晓钢和同事沿建设路巡逻至鹰城广场时,发现两名未成年人驾驶一辆改装过的电动自行车,在马路中间无视交通信号灯肆意行驶。巡逻民警当即对该电动车进行拦停,然而,正当民警讯问时,驾驶员突然加速闯岗驶离。

为了安全起见,巡逻民警并未追赶,在分析他们的行驶轨迹后,通过便衣蹲守的方式,在开源路和湛河北路交叉口处将车辆控制并依法扣留,通知其监护人。

据了解,两名少年均为16岁,购买电动车后对轮毂、刹车盘、车灯、电机等部位进行改装。通过民警的现场教育,两名少年逐渐认识到自己的错误。最终,民警勒令两名少年将车辆恢复原状,并依法作出处罚,将有关线索从交管部门移交给相关管理部门。

交警提醒,每个交通参与者都是自身安全的第一责任人,非法改装不仅违法,而且存在很大的安全隐患,极易引发交通事故,请市民自觉抵制非法改装等违法行为,切莫以身试险。

郟县“光彩助学”

## 捐款共计142.88万元 579名准大学生受益

□记者 孙书贤

本报讯 8月27日下午,郟县2024年民营经济人士“光彩助学”捐助仪式在县会议中心举行,36家民营企业和公益组织共捐款142.88万元,为579名准大学生入学助力。

捐助仪式上,平顶山天晟电气有限公司、河南艾通科技股份有限公司、平顶山市嘉星面粉有限公司、郟县源丰铸件有限公司等企业现场捐款,为579名准大学生分别颁发了3000元至5000元不等的助学金。

据了解,郟县从2007年启动“光彩助学”活动以来,全县民营经济人士和公益组织慷慨解囊,累计捐款191488万元,资助6560人。

市总工会“金秋助学”

## 54名学生获得资助 包括新业态劳动者子女

□记者 吕占伟

本报讯 8月27日,市总工会在该单位办公楼举行了“金秋助学”活动仪式,为30名困难职工子女发放助学金和助学礼包,合计8万余元;为24名新业态劳动者家庭中的准大学生发放了价值1万余元的助学礼包。

“感谢市总工会伸出关爱之手。我一定要努力读书,以后将爱心传递下去。”当天上午,受助者代表、郑州师范学院大一新生关于飞说。

据了解,此次资助对象包括大学生、在校高中(职)生和初中生、小学生。

市总工会“金秋助学”活动开展21年来,全市各级工会组织累计帮助40余万困难职工子女顺利上学,为他们的学习提供了有力保障。

## 我为群众办实事

# 无主管楼院装上新大门 物业公司也上门服务了

□记者 牛超

本报讯 “下楼领门禁卡喽!”8月27日傍晚,新华区湛河北路街道文园社区静园小区,网格员王香兰等人一边为居民发放门禁卡,一边用小喇叭招呼还没下楼的居民。

“大门一改,不但宽敞了,而且装了门禁,以后再也不用担心闲杂人员进来了。”拿着门禁卡,居民刘金娥高兴地说。

据文园社区党支部书记翟银环介绍,静园小区建成30多年,只有一幢楼,36户居民,属于无主管楼院。以前,小区大门是个圆形门,不仅窄而且门头低,连清运垃圾的车辆进出都困难,万一发生火灾或出现危重病人,消防车、急救车难以通行。

今年4月,有居民反映此事。翟银环组织人员于4月13日召开现场会,征求居民对大门改造的意见。经大多数居民同意,社区造预算、公示、组织居民凑钱、订制大门、施工……8月24日,新大门安装完毕。经过调试,8月27日开始发放门禁卡。



施工人员正在静园小区安装大门

据介绍,在大门升级改造过程中,社区通过“物业联片”的方式,将该小区和周边其他老旧小区一起“打包”给物业公司,居民每月交一

二十元钱,由物业公司安排保洁员打扫卫生。“连楼道的台阶、扶手都打扫得干干净净,再也不用为卫生问题烦恼了。”居民吴女士说。

# 小区居民养鸡扰民 社区协调拆掉鸡笼

□记者 李霞

本报讯 8月27日下午,经过新华区西市场街道团结路社区的协调,南团小区里的一个鸡笼被拆除。

8月23日,团结路社区接到南团小区10号楼居民反映,该楼楼下

绿地上有人搭建鸡笼养鸡,鸡鸣扰民、气味难闻,影响居民生活。碍于邻居关系,居民不便直接提意见,只好向社区求助。

社区工作人员立即前往查看,发现鸡笼围绕一棵无花果树搭建,侵占绿地。鸡笼主人称,鸡是亲戚送给孙子玩的,未意识到影响他

人。经工作人员耐心沟通,鸡笼主人认识到在此养鸡的不当之处,承诺尽快将鸡处理掉。

8月27日下午,工作人员回访发现,鸡已被处理掉,鸡笼仍未拆除。征得鸡笼主人同意后,社区组织志愿者拆除鸡笼,并对现场进行了清理。

## 新闻短波

8月28日凌晨,市交通运输综合行政执法支队与市文化市场综合行政执法支队联合执法,对旅游客车的运营资质、驾驶员从业资格、车辆安全设施配备、旅游合同是否规范、是否存在强制购物等情况进行了突击检查。(燕亚男)

8月28日上午,市老年人体育协会传来消息,2024年全国中老年人篮球邀请赛暨四川凉山州“民族团结杯”中老年人篮球邀请赛结束,平顶山市老年体协70篮球队夺得65岁以上组冠军,平顶山神鹰俱乐部获得该组季军。(王辉)

第3916期

# 分类广告

地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

广告热线: 4963338 13603904025 17530891335

## 商铺招租

鹰城广场对面临街店面,面积136平方米,水电齐全!  
15038810970 13733781688

## 回收名酒

●回收名酒老酒 16638674999

## 园林绿化

●设计施工养护 18803759991

## 老年公寓

●晚晴老年公寓 15516017081

## 搬家服务

●喜庆搬家公司 13803750375

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。